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Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 

 

 

 

1 
  324  Frýdlant nad Ostravicí - Ostravice  ODIS 

km SŽDC, státní organizace / ČD, 
a.s. 

 13100/1 
  

 13102 
  

  13104
 

 13106
  

  13108
  

 13110 
  

  13112
  

 13114
  

  13116
  

 13118 
  

  Ze Valašské 
Meziříčí 

  Frýdek- 
Místek 

          

0 Frýdlant nad Ostravicí  4 38  5 14   5 41  6 11   7 11  7 44   8 41  9 11   9 44  11 44 
1 Frýdlant nad Ostravicí             7 45       9 45  11 45 
3 Frýdlant n.O.-Nová  4 42  5 18   5 45  6 16   7 16  7 49   8 45  9 16   9 49  11 49 
5 Ostravice zastávka46  4 46  5 22   5 48  6 20   7 20  7 53   8 48  9 20   9 53  11 53 
7 Ostravice46  4 49  5 25   5 51  6 23   7 23  7 56   8 51  9 23   9 56  11 56 

km SŽDC, státní organizace / ČD, 
a.s. 

 13120 
  

 13122 
  

  13124
  

  13126
  

  13128 
  

  13130
  

  13132
  

  13134 
  

  Ze               
0 Frýdlant nad Ostravicí  12 44  13 32   14 14   15 14   16 14   17 14   18 44   20 44 
1 Frýdlant nad Ostravicí  12 45  13 33   14 15   15 15   16 15   17 15   18 45  
3 Frýdlant n.O.-Nová  12 49  13 37   14 19   15 19   16 19   17 19   18 49   20 49
5 Ostravice zastávka46  12 53  13 41   14 23   15 23   16 23   17 23   18 53   20 53
7 Ostravice46  12 56  13 44   14 26   15 26   16 26   17 26   18 56   20 56 

 nejede 24., 31.XII.  jede v , nejede 23. – 30.XII., 2.VII. – 31.VIII.
 jede v  a , nejede 25.XII., 1.I. 

 jede v ,  a 27. – 30.XII. 
 3165 / 3115 / 13108  Valašské Meziříčí - 

Ostravice v  a 

 12828 / 3154 / 13132  Český Těšín - 
Ostravice v  a , kromě 24., 31.XII.



  324  Ostravice - Frýdlant nad Ostravicí  ODIS 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  13103 

  
 13105
 11 

  13107
 

 13109
 

  13111
 

  13113
 

  13115
 

  13117
 

 13119
 

0 Ostravice46  4 54  5 54   6 54  7 27   8 25   8 54   9 27   10 53  12 25
2 Ostravice zastávka46  4 56  5 56   6 56  7 30   8 28   8 56   9 30   10 56  12 28
4 Frýdlant n.O.-Nová Dědina46,48  5 01  6 01   7 01  7 34   8 32   9 00   9 34   11 00  12 32
6 Frýdlant nad Ostravicí zastávka48       7 03  7 37   8 35   9 03   9 37   11 03  12 35
7 Frýdlant nad Ostravicí 32348   5 05  6 05   7 05  7 39   8 37   9 05   9 39   11 05  12 37
  Do stanice               

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  13121 
  

 13123
 

  13125
 

  13127
 

  13129 
  

  13131
 

  13133
 

  13135
 

0 Ostravice46  13 15  13 53   14 53   15 53   16 53   17 53   19 53   21 28
2 Ostravice zastávka46  13 18  13 56   14 56   15 56   16 56   17 56   19 55   21 30
4 Frýdlant n.O.-Nová Dědina46,48  13 22  14 00   15 00   16 00   17 00   18 01   20 00   21 35
6 Frýdlant nad Ostravicí zastávka48  13 25  14 03   15 03   16 03   17 03   18 03   20 03  
7 Frýdlant nad Ostravicí 32348   13 27  14 05   15 05   16 05   17 05   18 05   20 05   21 39
  Do stanice              Frýdek-

Místek 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 25.XII., 1.I. 

 jede v , nejede 23. – 30.XII., 2.VII. – 31.VIII. 


 jede v ,  a 27. – 30.XII. 


1 v 
1 v 

 

 
 


